Cm1lA. E.Letoullec

iredi 12 iuin 2020 - Corriag

Calcul mental

Si ton calcul est faux, vérifie que tu n’as pas oublié une retenue ou que tu ne t’es pas trompé dans les tables de
multiplication.

Les 3 sceurs et les 2 fréres auront chacun 13 bonbons.

Calculs : Division

Exercice 1 ) B
- * a.Clestunesituation de partage car on veut partager
la quantité de jus entre 6 verres.
b. Ce n'est pas une situation de partage. C'est une situation
multiplicative.
¢. C'est une situation de partage car on veut partager un
nombre de livres en 9 parts égales.
d. C'est une situation de partage.
e. C'est une situation de partage.
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Le producteur pourra remplir 432 cagettes de melons.

Il ne reste pas de melon.
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Lecture-compréhension :La petite marchande de silence

1. Quel est le personnage principal de ce conte ?

Une boulangére
Un marchand d’oiseaux

[Une petite fille |

2. Quel objet la petite fille emporte-t-elle ?
Une voiture

- | Une valise

Une boite

3. Ou se passe le début de I'histoire ?
Dans une maison
Dans une boutique

Dans une ville |

4. De guel lieu ne parle-t-on pas dans l'histoire ?
De la mer

De la montagne

5. Quel événement n'est pas dans l'histoire ?
La boulangére n‘entend pas ce que la dame lui demande
La petite fille prend I'autobus
La petite fille plonge dans la riviére

6. Que veut faire cette petite fille ?
Elle voulait voir la mer
[Elle voulait aller chercher le silence
Elle portait une valise remplie de boites

7. Que fait la petite fille a la fin du conte ?

Elle se baigne dans la mer avec les mouettes
|EIIe fait entrer le silence de la mer dans ses boites bleues

Elle grimpe en haut de la montagne




